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ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Α.Π.Θ. 

 

Ανακοίνωση του ΔΣ ΕΣΔΕΠ 

σχετικά με την μη χορήγηση από την Πρυτανεία του ΑΠΘ  

ονομαστικών καταλόγων ενόψει των φοιτητικών εκλογών  

Θεσσαλονίκη, 13.05.205 

Το ΔΣ του ΕΣΔΕΠ ΑΠΘ εκφράζει την αντίθεσή του για την εκ μέρους των πρυτανικών αρχών 

του ΑΠΘ υπονόμευση της νομιμότητας των εκλογών συνδικαλιστικών οργάνων του ΑΠΘ. Η 

απόφαση των πρυτανικών αρχών του ΑΠΘ να μην χορηγήσουν στις εφορευτικές επιτροπές 

των φοιτητικών συλλόγων τους ονομαστικούς καταλόγους των φοιτητών/τριών καταλύει την 

πάγια ακαδημαϊκή πρακτική της ελεύθερης εκλογής των συνδικαλιστικών τους οργάνων. 

Δεδομένου ότι ο φοιτητικός πληθυσμός δεν είναι σταθερός,  θα πρέπει να πιστοποιηθεί με 

ασφάλεια ότι όσοι και όσες ψηφίσουν στις φοιτητικές εκλογές όντως ανήκουν στο αντίστοιχο 

σωματείο του Τμήματος ή της Σχολής. Το ονοματεπώνυμο δεν αποτελεί ευαίσθητο προσωπικό 

δεδομένο ούτε και η ιδιότητα του ενεργού φοιτητή. Αντίθετα, και τα δύο είναι απαραίτητα 

στοιχεία για την ομαλή διεξαγωγή των φοιτητικών εκλογών. Επισημαίνεται ότι η πρακτική 

αυτή που εγκαινιάζεται στο ΑΠΘ δεν ακολουθείται σε άλλα πανεπιστήμια, ότι ο πρύτανης είχε 

χορηγήσει πέρυσι τους ονομαστικούς καταλόγους στις εφορευτικές επιτροπές των φοιτητικών 

συλλόγων και ότι από πέρυσι μέχρι φέτος δεν έχει επέλθει κάποια μεταβολή της σχετικής με 

τα προσωπικά δεδομένα νομοθεσίας. Η στάση αυτή των πρυτανικών αρχών δημιουργεί ένα 

σοβαρό προηγούμενο που δεν θέλουμε να πιστεύουμε ότι κατ’ αναλογία θα ακολουθηθεί και 

στις επερχόμενες εκλογές του ΕΣΔΕΠ ΑΠΘ ή/και άλλων συνδικαλιστικών φορέων της 

ακαδημαϊκής κοινότητας.   

Διατυπώνουμε την αντίθεσή μας στην παραπάνω πρακτική των πρυτανικών αρχών, που 

κλονίζει την νομιμότητα των εκλογών συνδικαλιστικών οργάνων και αποτελεί ευθεία επίθεση 

στα δημοκρατικά δικαιώματα των φοιτητών.  

Ο ΕΣΔΕΠ ΑΠΘ ζητά: 

• Να παραδοθούν στις εφορευτικές επιτροπές των φοιτητικών συλλόγων οι 

ονομαστικοί κατάλογοι των φοιτητών/τριών που δύναται να συμμετέχουν στις 

εκλογές των συλλόγων τους. 

• Την αναβολή όλων των εκδηλώσεων που έχουν προγραμματιστεί να γίνουν εντός 

της πανεπιστημιούπολης την ημέρα των φοιτητικών εκλογών ώστε αυτές να γίνουν 

ανεμπόδιστα. 

 

Για το ΔΣ 

Ο Αντιπρόεδρος Ο Γραμματέας 

Γιώργος Αγγελόπουλος Ηλίας Κονδύλης 
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